

Коронавирус в Красноярье: ковидные качели

Красноярский край, как и всю страну, накрывает четвёртой волной. Параболы пандемии стали более крутыми — не успели мы попрощаться с третьей волной, как, кажется, пришла пора встречать четвёртую.

Наступление четвёртой волны предсказывал краевой министр здравоохранения Борис Немик в середине сентября — тогда, когда стали более-менее снижаться темпы третьей волны. Краевой чиновник говорил о наступлении всплеска в конце октября — начале ноября. *«В любом случае будет подъем заболеваемости к зиме, отчасти и потому, что придет черед сезонных респираторных заболеваний»*, — сказал Немик.

30 сентября на заседании президиума координационного совета при правительстве страны глава федерального Минздрава Михаил Мурашко назвал Красноярский край в числе лидеров по приросту больных ковидом. К проблемным регионам также были отнесены Московская, Новгородская, Ивановская, Ярославская, Курганская, Ульяновская области, а также Республика Мордовия.

«Что касается заболеваемости, то сегодня под наблюдением медицинских работников находятся примерно 900 тысяч человек, и темпы прироста последнюю неделю достаточно высоки.

<...> И очень высокая нагрузка на медицинских работников и на всю систему, конечно же, требует мобилизации всей системы здравоохранения», — охарактеризовал общую картину чиновник.



4 октября в краевом управлении Роспотребнадзора сообщили, что в Красноярском крае третью неделю продолжается сезонный подъём заболеваемости респираторными заболеваниями. В частности, тенденция к росту числа заразившихся ковидом отмечается с начала октября. 1 октября — 358 случаев заражения, 2 октября — 366, 3 октября — 371. Притом глава ведомства Дмитрий Горяев считает, что коронавирусный подъём произошёл на фоне общего подъёма заболеваемости острыми респираторными вирусными заболеваниями.

С подъёмом заболеваемости встала необходимость лекарственного обеспечения. Председатель правительства России Михаил Мишустин подписал распоряжение направить 5,1 миллиарда рублей на бесплатные лекарства для тех, кто лечится от ковида амбулаторно. Из этой суммы Красноярскому краю достанется 151 миллион рублей. Больше всех получит Санкт-Петербург, которому выделят 363,4 миллиона рублей. Подобные выплаты стали выделять регионам с ноября 2020 года. Однако на практике россияне жалуются на то, что добиться бесплатных лекарств крайне сложно.

27 сентября — 352 заболевших (22 умерло). 26 сентября — 353 (22 умерло). 23 сентября — 356 (22 умерло). 22 сентября — 357 (20 умерло). В набат первыми забили федеральные власти. 4 октября глава Роспотребнадзора Анна Попова объявила, что из-за пандемии в России запрещены все массовые мероприятия. Речь идёт о мероприятиях численностью более трёх тысяч человек. Введение новых ограничений оставили на усмотрение регионов.

Власти Красноярского края среагировали 5 октября, вернув ограничения в спортивную сферу. Спортивные матчи в Красноярском крае вновь будут проводить с меньшим количеством болельщиков. На мероприятии

могут присутствовать не более 500 человек. Ранее допускалось до 1000 зрителей.

Ограничительные качели стали нормой: власти на местах то ослабляют, то вновь вводят ограничения.

На фоне начала четвёртой волны продолжается охота на безмасочников. За сентябрь специалисты администрации Красноярска, сотрудники полиции и Росгвардии проверяли соблюдение масочного режима в торговых объектах, на остановочных пунктах и на предприятиях общественного питания. Было составлено 345 протоколов.

Тем временем показатели смертности в целом по России бьют рекорды. 5 октября в стране подтвердили 895 смертей среди заболевших COVID-19, что стало новым максимумом ковидных смертей за сутки.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 👁 8260 06.10.2021, 16:26 📌 907

URL: <https://babr24.com/?ADE=219732> Bytes: 3793 / 3644 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)